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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS DA

TOMADA DE PREÇOS NA-' 09.004/2019-TP.

ITQEJEJLQI EDNTIIA TAç:Ao DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR DS SERVIÇDS
DE CDIIISTIILIÇÃO DE UMA ACADEMIA DA SA ÚDE Ivo DISTRITO DE EITUPITA, DE
INTERESSE DA SEERETARIA MUNICIPAL DE SA DDE DD MUNICIPIO DE EARIIDQUINIIA-
CE.

Aos 31 [Trinta e Um) dia do mês de janeiro do ano de 2020, às 09h15min (Nove Horas e

Quinze Minutos), reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação do Município de

Barroquinha, Ceará, na sala da mesma, localizada na Rua Onze de Maio, ng 739, Centro,

Em-vaquinha - cs, mmpúsra peles seguintes membmâz RDSICLÉIA DA SILVA
MAGALHÃES - Presidente, ANTÔNIO DOS REIS BRITO e IRLANDIA VERAS FONTENELE -

Membros e o engenheiro do município o Sr. DIEGO MARTINS BEZERRA para realizar a

abertura e julgamento das Propostas de Preços da Tomada de Preços NP 09.004/201%

TP, cujo objeto ë a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR OS

SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA DA SAÚDE NO DISTRITO DE BITUPITÃI

DE INTERESSI: DA SEEI-IETARIA MIINIEIPAI. DE SA ÚDE Do MUNIEIPID DE
BARROQUINHA-CE. As 09h15min [Nove Horas e Quinze Minutos] do dia supra

mencionado a Senhora Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da

presente licitação. A presidente solicitou a um dos membros que procedesse a chamada

dos licitantes interessados, ocasião em que não compareceu nenhum licitante

interessado. Dando prosseguimento a Presidente ordenou ã abertura dos envelopes "B"

contendo as Propostas de Preços das empresas habilitadas para o objeto da referida

Tomada de Preço, as quais foram rubrícadas e analisadas pela comissão e pelo

engenheiro do municipio de Barroquinha. A Presidente registra que a empresa TOMAZ

CONSTRUÇÕES EIRELI-ME apresentou proposta no valor global de R$ 151.304,48 (Cento

e Cinquenta e Um Mil Trezentos e Quatro Reais e Quarenta e Oito Centavos] e a empresa

PORTELA AZEVEDO ENGENHARIA E SERVIÇOS EIRELI - ME apresentou proposta no
valor global de RS 105.110,30 [Cento e Cinco Mil Cento e Dez Reais e Trinta Centavos).

Apos a análise detalhada das propostas de preços pelo engenheiro do municipio, a
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presidente declara a proposta da empresa: PORTELA AZEVEDO ENGENHARIA E

SERVIÇOS EIRELI - ME DESCLASSIFICADA, pois a mesma baixou os coeficientes de

material e de mão de obra na composição de preços unitários, comprometendo assim a

qualidade, quantidade e padrões necessários a execução da obra, descumprindo assim o

subitem 4.2.2.1 do edital. Sendo assim a presidente declara a empresa TOMAZ

CONSTRUÇÕES EIRELI-ME vencedora do certame por ter apresentado o menor preço

global no valor de R$ 151.304,48 [Cento e Cinquenta e Um Mil Trezentos e Quatro Reais e

Quarenta e Oito Centavos]. A presidente registra que em virtude do não comparecimento

dos representantes legais das empresas: TOMAZ CONSTRUÇÕES EIRELI-ME e PORTELA

AZEVEDO ENGENHARIA E SERVIÇOS EIRELI - ME o resultado do julgamento das

propostas de preços será publicado em jornal de Grande Circulação - Diário do Nordeste

e no flanelografo do município e que a partir desta publicação fica aberto D prazo

recursal, na forma do Artigo 109, I, b, da Lei NP 8.666/93. Nada mais havendo a tratar

deu-se por encerrado o presente certame, do que para constar foi lavrada a presente Ata,

que vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e pelo engenheiro

do município de Barroquinha.

Comissão Permanente de Licitação

AEEAAAIIEEEEP
- , Presidente

_À'VT\Ú'*:\\ÚC!`®'3 ‹Q@^T="' l:.Ú¬r\`3Ct¬-mLl.¿
ANTONIO DOS REIS BRITO IRLANDIA VERAS FONTENELE

Membro I Membro
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